



Сотрудники следственного управления республики передали гуманитарную помощь детям из «Дома малютки» Донецкой Народной Республики



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Башкортостан во взаимодействии с Башкортостанским региональным отделением «Ассоциация работников правоохранительных органов и спецслужб Российской Федерации» и другими силовыми структурами республики передали гуманитарную помощь в «Дом малютки» в Донецкую Народную Республику.

Следователи собрали детское питание для самых маленьких жителей нового региона, которые были эвакуированы из места своего постоянного нахождения в город Донецк.

Сотрудники следственного управления республики регулярно участвуют в гуманитарных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

мероприятиях, оказывая добровольную помощь жителям новых регионов нашей страны, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1872271>